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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้  
สมัยสามัญ สมัยท่ี 1  ประจำปี ๒๕๖7 

วันศุกร์ที่  19  เดือนมกราคม  พ.ศ. ๒๕๖7  เวลา  0๙.0๐ น. 
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้ 

---------------------------------- 
 
เลขานุการสภาฯ  - ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี ผู้มาประชุมได้

ลงชื่อครบองค์ประชุม และขอเชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำ
พ้ี จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย 

เริ่มประชุมเวลา  0๙.0๐ น. 
เมื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้มาครบองค์ประชุม นายคำกลวย  ทัดมาลา 

ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี เป็นประธานในที่ประชุม กล่าวเปิดการประชุมสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลกำพ้ี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖8 ตามระเบียบวาระการประชุม ดังต่อไปนี้  
 
  ระเบียบวาระการประชุม 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๑ เรื่อง  ประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ  
- นายคำกลวย  ทัดมาลา ประธานสภาฯ กล่าวชี้แจง ให้สมาชิกสภาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลกำพี้ ทราบเกี่ยวกับเรื ่อง  ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้  เรื ่อง เรียกประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี พ.ศ.๒๕๖8 

 ตามมติที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้ สมัยสามัญ สมัยที่ 4 เมื่อวันที่  
12 ธันวาคม ๒๕67 กำหนดให้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี  ประจำปี  ๒๕68  สมัยสามัญ 
สมัยที่ 1 ในวันที่ 10  มกราคม  ๒๕67  เป็นต้นไป  โดยมีกำหนดไม่เกิน  ๑๕  วัน  

 อาศัยอำนาจตามความในมาตรา ๕๕  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การ
บร ิหารส ่วนตำบล พ .ศ . ๒๕๓๗ และแก้ไขเพิ ่มเต ิม (ฉบับที ่  7)  พ.ศ. ๒๕6๒  ประกอบกับระเบียบ
กระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ ่น พ.ศ. ๒๕๔๗  (แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 3)  
พ.ศ.๒๕65 ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้  จึงเรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี 
และเปิดประชุมสภา สมัยสามัญ  สมัยที่  1  ประจำปี ๒๕68  ในวันที่  16  มกราคม  ๒๕68  ณ ห้องประชุม
สภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี  ประกาศ ณ วันที่  10  มกราคม  2568  ต่อไป 

ที่ประชุม   - รับทราบ 
          

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่อง  รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
    มติที่ประชุม   -  รับรอง   ๑๔  เสียง 

  -  ไม่รับรอง  -  เสียง 
   -  งดออกเสียง  1  เสียง (ประธานสภาฯ) 

/ระเบียบวารที่ 3... 
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ระเบียบวาระท่ี ๓            เรื่อง เสนอเพื่อทราบ 
นายคำกลวย  ทัดมาลา  - กล่าวเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี ชี้แจงให้สมาชิกทุก 
(ประธานสภาฯ)   ท่านทราบ 

นายกันหา  จินรักษ์  - สำหรับเรื่องแจ้งให้ทราบทางอำเภอบรบือ นายอำเภอคนเก่าได้ย้ายไป 
(นายก อบต.กำพ้ี)  ดำรงตำแหน่งที่จังหวัดร้อยเอ็ด เมื่ออาทิตย์ที่ผ่านมา มีนายอำเภอได้ย้ายมา
     จากจังหวัดชัยภูมิ อำเภอภูเขียว มาดำรงตำแหน่งใหม่ท่ีอำเภอบรบือของเรา 
     เมื่อวานท่านได้มาแวะที่องค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี โครงการฟาร์ม 
     ตัวอย่างตามพระราชดำริฯบ้านกำพ้ี โครงการส่งเสริมศูนย์ศิลปาชีพบ้านกำ
     พ้ี และพาไปดูสะพานที่ชำรุด ก็ได้ปรึกษาเรื่องต่างๆ ท่านนายอำเภอท่าน
     ถนัดในเรื่องท่อผ้า อยากจะยกระดับตำบลกำพ้ีจะให้เป็นเอกลักษณ์ท่อผ้า 
     15 สี ให้พวกเราได้ใช้ ทางศูนย์ศิลปาชีพบ้านกำพ้ีเรื่องผ้าไหมได้รับความ
     นิยม แต่คนซื้อน้อยเนื่องจากราคาค่อยข้างสูง  
 - ขอขอบคุณทุกๆท่านที ่ได้ร่วมงานงานวันเด็กลุล่วงไปได้ด้วยปิด วันนี้

เนื่องจากเป็นวันครู ทางศูนย์พัฒนาเด็กเล็กได้ปิดเรียนทั้ง 3 ศูนย์ และกอง
การศึกษา เนื่องจากได้เข้าร่วมกิจกรรมวันครูที่โรงเรียนบรบือวิทยาคาร  

นายคำกลวย  ทัดมาลา    - มีสมาชิก สภาฯ ท่านใดต้องการสอบถาม หรือไม่ หากไม่มีจะดำเนินการ 
(ประธานสภาฯ)   ตามระเบียบวาระการประชุมในวาระต่อไป 

ที่ประชุม - รับทราบ 
 
ระเบียบวาระท่ี  4  เรื่อง เสนอเพื่อพิจารณา 

4.1 รายงานสถานะการเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 

นายคำกลวย  ทัดมาลา  - กล่าวเชิญผู้อำนวยการกองคลังองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี ชี้แจง 
(ประธานสภาฯ) เกี่ยวกับการเสนอ รายงานสถานะการเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ 

พ.ศ.2567 

นางสาวฐิติรัตน์  อันทรัตน์ - รายงานสถานะการเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 องค์การ 
(ผอ.กองคลัง รักษาราชการ บริหารส่วนตำบลกำพ้ี ณ วันที่ 15 มกราคม 2568  
แทนปลัดอบต.กำพ้ี)  
 
 
 
 
 

  /รายงานพิสูจน์... 
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นายคำกลวย  ทัดมาลา    - มีสมาชิก สภาฯ ท่านใดต้องการสอบถามเกี่ยวกับเรื่องรายงานสถานะ 
(ประธานสภาฯ)   การเงินการคลัง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567 หรือไม่  

นายชลลพรรษ  หาฉวี - ตามท่ีกองคลังได้ชี้แจงยังมีข้อสงสัยในยอดค่าใช้จ่ายด้านบุคลากร จำนวน  
(สมาชิกสภาฯ ม.6) 6,720,000.- บาท (หกล้านเจ็ดแสนสองหมื่นบาทถ้วน) อยากให้แจ้ง

รายละเอียดของแต่ละยอดด้วย ลองคำนวณคร่าวๆแล้วไม่น่าจะถึงยอดนี้ 
อยากจะฝากเรื่องนี้ไว้ด้วย 

นายบุญโฮม  สีบุดสี - กองคลังชี้แจงรายละเอียด เงินสะสมเหลือเยอะต้องหักไว้เยอะขนาดนี้เลย
หรือไม่ ตรงนี้ยังไม่เข้าใจให้ชี้แจ้งรายละเอียดเพิ่มเติมให้หน่อย 

นางสาวฐิติรัตน์  อันทรัตน์ - ตามระเบียบเราต้องหักตามระเบียบค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า 3  
(ผอ.กองคลัง รักษาราชการ เดือน และร้อยละ 15 ของงบประมาณรายจ่ายประจำปี   
แทนปลัดอบต.กำพ้ี) 
นายชลลพรรษ  หาฉวี - ตามท่ีกองคลังชี้แจงกระผมเข้าใจว่าด้วยกฎหมายตามระเบียบ อยากจะ 
(สมาชิกสภาฯ ม.6) ทราบถึงรายเอียดของแต่ละรายการมาจากไหนบ้าง 
นางสาวฐิติรัตน์  อันทรัตน์ - ขอชี้แจงรายเอียดค่าใช้จ่ายด้านบุคลากรไม่น้อยกว่า 3 เดือน  
(ผอ.กองคลัง รักษาราชการ  เงินเดือนบุคลากร    
แทนปลัดอบต.กำพ้ี)  - เงินเดือนสมาชิก    250,000 x 3   750,000.-บาท 
  - เงินเดือนค่าราชการ และพนักงาน   
        1,700,000 x 3  5,100,000.-บาท 
  -รวมเงินเดือนบุคลากร 3 เดือน  5,800,000.-บาท 
  ทั้งสมาชิกและข้าราชการพนักงานทั้งหมด     
  - ค่าเช่าบ้าน       210,000.-บาท 
  - เงินเดือนจ้างเหมาบริการ 3 เดือน    500,000.-บาท 
  - ค่าสาธารณูปโภค        60,000.-บาท

 - ค่าวัสดุ(ค่าน้ำมันเชื้อเพลิง)       60,000.-บาท 
 รวมทั้งหมดที่รายการต้องหัก   6,720,000.-บาท 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

/นายคำกลวย... 
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นายคำกลวย  ทัดมาลา   - มีสมาชิก สภาฯ ท่านใดต้องการสอบถาม ในเรื่องรายงานสถานะการเงิน 
(ประธานสภาฯ) การคลัง ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2567   หร ือไม ่  ถ ้าไม ่มีหากไม ่ม ีจะ

ดำเนินการตามระเบียบวาระการประชุมในวาระต่อไป 
   
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่อง อ่ืน ๆ  

นายคำกลวย  ทัดมาลา  - ในวาระอ่ืน ๆ ในส่วนของสมาชิกสภาฯ มีท่านใดจะเสนอต่อที่ประชุมอีก 
(ประธานสภาฯ)    หรือไม่  
นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - ขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับเรื่องการดำเนินโครงการจ่ายขาดเงินสะสม 
(สมาชิกสภาฯ 8)    ประมาณ 5,000,000.-บาท จะดำเนินการในเรื่องใดบ้าง อยากให้ทาง

คณะผู้บริหารแจ้งรายละเอียด 

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องการเงินจ่ายขาดสะสม จะบริหารไปพร้อมกับสมาชิก 
(นายก อบต.กำพ้ี)  สภาฯ อยากจะก่อสร้างอเนกประสงค์ เพื่อใช้จัดกิจกรรม และใช้ประโยชน์

หลายๆอย่าง ยกตัวอย่างวันเด็กที่ผ่านมาไม่ค่อยได้รับความร่วมมือมาก
เท่าไหร่ เต็นท์ เก้าอี้ อุปกรณ์อื่นๆ โครงการก่อสร้างอเนกประสงค์อยากให้
สมาชิกสภาฯ ทุกๆท่านช่วยพิจารณา เห็นด้วยหรือไม่ ส่วนเงินจ่ายขาดที่
เหลือจัดทำโครงการและบริหารตามหมู่บ้านของท่านที่ท่านสมาชิกเสนอเข้า
มา  

นายวิพัด  นามคาน - เงินจ่ายขาดสะสมที่กองคลังแจ้ง อยากจะก่อสร้างอเนกประสงค์ เพ่ือ 
(สมาชิกสภาฯ 12) ใช้ประโยชน์จัดกิจกรรมต่างๆ ปรึกษาหารือกันมาตลอด ส่วนบ้านกำพี้หมู่ 

12 ก็มีความจำเป็นอยากจะก่อสร้างถนนคอนกรีต เส้นค่ายมวย-บ้านนาย
อาด  เทียบแสน พี่น้องหลายหมู่บ้านใช้สัญจรไปมาถนนเส้นนี้ก่อสร้างมา
นานแล้วเกิดการชำรุดไปตามอายุการใช้งาน เงินจ่ายขาดสะสมอยากจะ
เสนอความเดือดร้อนต่อท่านคณะผู้บริหารว่ามีความจำเป็นอย่างยิ่ง ซึ่งเมื่อ
วานได้ลองวัดดูระยะยาวของถนนประมาณ 225 เมตร ลองคำนวณดู
ประมาณ 540,100.-บาท เรื่องถนนจำเป็นมากสำหรับถนนสายนี้ เพ่ือ
หลายๆหมู่บ้านจะได้สัญจรไปมาได้สะดวกยิ่งขึ้น ขอความกรุณาทุกท่านให้
การสนับสนุนด้วย 

นายปุ่น  บัวมาศ - ขออนุญาตอภิปรายถึงเงินจ่ายขาดสะสมเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ี 
(รองประธานสภาฯ) น้องตำบลกำพี ้อย่างที ่ท่านนายกได้กล่าวว่าอยากจะก่อสร้างอาคาร

อเนกประสงค์ สิ่งที่เป็นประโยชน์ และอำนวยความสะดวกให้ชาวตำบลกำพ้ี 
เงินจ่ายขาดเงินสะสมอยากจะสร้างเป็นอาคารอเนกประสงค์ เพื ่อจัด
กิจกรรมวันสำคัญต่างๆ การประชุมต่างๆ เพื ่อเป็นประโยชน์แก่พี ่น้อง 
สำหรับผมคิดว่าทำได้ก็ดี ปีนี้เห็นการทำงานของพ่ีน้องประชาชนอย่างที่ท่าน
นายกได้ชี้แจง วันเด็กที่ผ่านมามองเห็นบุคลากร เตรียมสถานที่อย่าง เต็นท์ 
โต๊ะ เก้าอ้ี ทุกสิ่งทุกอย่างที่ใช้บริการแก่พ่ีน้องประชาชน อยากจะให้ 

/เปลี่ยนแปลง.. 
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 เปลี่ยนแปลงเห็นด้วยกับทางคณะผู้บริหารที่จะโครงการก่อสร้างอาคาร
อเนกประสงค์ เพื่อผลประโยชน์ของพี่น้องชาวตำบลกำพี้ สำหรับกระผม
เห็นด้วย หวังว่าจะได้รับการสนับสนุนและพิจารณาจากท่านสมาชิกที่เข้า
ร่วมประชุมในครั้งนี้ 

นายชลลพรรษ  หาฉวี - ไม่ได้ขัดคล่องถ้ายืนยันว่าจะสร้างจริงๆ เราต้องมาดูแบบแปลนที่จะก่อ 
(สมาชิกสภาฯ 6) สร้างสามารถเคลื่อนย้ายหรือรื้อถอนได้หรือไม่ เพราะโครงสร้างในอนาคต 

เป็นของราชการการรื้อถอนหรือเคลื่อนย้ายมันยาก การสร้างอาคารต่างๆที่
จะสร้างในอนาคตไม่ทราบว่าจะสร้างอะไรบ้าง และเราจะจัดโครงสร้าง
อาคารอเนกประสงค์เราจะสร้างไว้จุดไหน จะไม่ให้มีผลกระทบต่อสิ่งปลูก
สร้างที่จะเกิดขึ้นในอนาคต อยากจะเปรียบเทียบให้ดูว่ากำลังจะสร้างศูนย์กู้
ชีพ แบบที่ได้มาไม่ได้เนื่องจากด้านหน้าของอาคารควรที่จะหันหน้าไปด้าน
ถนน เผื่อความสะดวกต่อการปฏิบัติงาน บ่งบอกถึงว่าเราไม่ได้วางแผนไว้ว่า
ในอนาคตเราจะก่อสร้างอะไรบ้าง เพื่อไม่ให้รื้อถอนสิ่งปลูกสร้างที่เราใช้
งบประมาณก่อสร้างไป  

 - นำเรียนที่ประชุมให้วางแผนผังก่อนหรือไม่ ว่าจะสร้างอะไรบ้าง มีอาคาร
อเนกประสงค์แล้ว ก็ต้องมีห้องน้ำ มีอาคารประชุมสภา เราว่าวางผังไว้ให้
แล้วเสร็จ แล้วมาร์คจุดไว้ตรงนี้ว่าเราจะสร้างอาคารอเนกประสงค์ไว้ตรงนี้
เผื่อไม่ให้เสียงบประมาณไปเปล่าๆ ไม่ได้ขัดข้องประการใด อยากนำเรียนต่อ
ที่ประชุมว่าให้ตั้งคณะกรรมการสภาร่วมกับบุคลากรภายใน เพื่อจัดทำแบบ
แผนจะไม่เกิดผลกระทบต่อผลกระทบในอนาคต  

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงสำหรับพื้นที่ปลูกสร้างอาคารอเนกประสงค์ เมื่อเราประชุมเสร็จ 
(นายก อบต.กำพ้ี) ไปดูพร้อมกัน วางแผนไว้แล้วว่าเป็นโซนด้านหลัง ห้องน้ำติดห้องครัว ศูนย์กู้

ชีพแพลนไว้ว่าจะไว้ที่หน้าประตูระยะไม่ได้ติดตรงบริเวณเสาธงเกินไป จะตัด
ต้นจามจุรีแทน พร้อมที่จะสร้างไม่ทราบว่าอนาคตข้างหน้าเราจะได้อะไร 

 บ้างคนที่เข้ามาบริหารต่อคงอยากจะพัฒนาตำบลเราให้ดีขึ้น 
 นายปุ่น  บัวมาศ - ขออนุญาตเพ่ิมเติมการเงินจ่ายขาดสะสมที่เราจะจ่ายขาดไปตามหมู่บ้าน 
(รองประธานสภาฯ) เหลือ 3,200,000.-บาท ที่เราปรึกษาหารือกันหมู่บ้านละ 200,000.-

บาท ที่เหลืออีก 200,000.-บาท หมู ่บ้านใดที ่มีความเดือนร้อนเกิน
งบประมาณ 200,000.-บาท อยากจะฝากคณะผู้บริหารกระจายงบในส่วน
นี้ช่วยบรรเทาความเดือดร้อนให้พ่ีน้องตำบลกำพ้ีของเรา 

 - ขออนุญาตเอ่ยนามท่านชลลพรรษ หาฉวีให้ตั้งคณะกรรมการ กระผมเห็น
ด้วย แต่จะจัดตั้งกรรมคณะผู้บริหาร และหัวหน้าส่วนราชการ และท่าน
สมาชิกสภาฯทั้ง 15 เห็นด้วยหรือไม่ไปไปปรึกษาหารือกันที่สถานที่ที ่จะ
ก ่อสร ้าง และอยากจะฝากให ้สมาช ิกสภาฯ ท ั ้ ง 15 ท ่านร ่วมเป็น
คณะกรรมการดูแลพื้นที่ที่จะก่อสร้างร่วมกัน  

 
 /นายวิพัด... 
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นายวิพัด  นามคาน - ตามท่ีปรึกษาหารือกันคาดว่าเงินจ่ายขาดสะสมจะมีมาก เรื่องรถกู้ชีพคุยไว้ 
(สมาชิกสภาฯ 12) ว่าชำรุดไปเยอะ ถ้าเงินสะสมมีเยอะควรจัดซื้อ ทางฝ่ายอาสาได้แจ้งว่าประตู

ด้านหลังชำรุด ฝากสมาชิกทุกท่านร่วมพิจารณาช่วยกัน 
นายชลลพรรษ  หาฉวี - ขอชี้แจงประเด็นรถกู้ชีพชำรุดท่านต้องตั้งงบซ่อมแซมเข้ามา สมาชิกสภาฯ 
(สมาชิกสภาฯ 11) ก็พิจารณาไม่ได้ รถพังต้องหยุดให้บริการเพื่อซ่อมแซมให้ดีขึ้น เท่าที่ทราบ

จากเจ้าหน้าที่บางทีอุปกรณ์ไม่ครบ กระผมได้เข้าไปตรวจสอบก็ชำรุดหรือ
พังจริงๆ ช่วยเท่าที่ช่วยได้ ในส่วนการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์เราต้องดู
เนื้อที ่ขององค์การบริหารส่วนตำบลกำพี้ของเราขนาดไหนวางกรอบไว้ 
เพราะการพัฒนาต้องเจริญเติบโต บุคลากรก็เพ่ิมข้ึน เหมือนการสร้างศูนย์กู้
ช ีพได้ขยับเนื ่องจากติดบริเวณเสาธงตามที ่ผมสันนิษฐานเราไม่มีช ่าง
ออกแบบของเราเอง แบบที่นำมาอาจเป็นแบบสำเร็จ ถ้ามีช่างของเราเองทำ
ให้ไม่สามารถวัดและออกแบบได้ตามเนื้อที่เราเอง อยากนำเรียนว่าเราต้อง
วางแผนให้รอบครอบก่อนว่าเราจะก่อสร้างอะไร 

นายปุ่น  บัวมาศ - ขออนุญาตนำเรียนเรื่องรถกู้ชีพชำรุดแต่ในข้อบัญญัติไม่มีงบจัดซื้อ สิ่งที่เรา 
(รองประธานสภาฯ) ทำได้คือซ่อมแซมให้พอใช้ได้ ต่อไปเราจะทำข้อบัญญัติปีงบประมาณ 2569

เราต้องเสนอเข้าข้อบัญญัติจัดซื้อรถกู้ชีพ สิ่งที่เป็นไปได้ในตอนนี้คือซ่อมแซม
ดูแลปรับปรุงให้ดีกว่าเดิม ช่วยเหลือบรรเทาพ่ีน้องประชาชน 

นายธวัชชัย  ไชยกิจ - อยากสอบถามเรื่องเงินจ่ายขาดสะสม ที่เหลือ 200,000.- หรือเงิน 
(สมาชิกสภาฯ 2) ซ่อมแซมนำไปซ่อมแซมรถกู้ชีพได้หรือไม่  

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - เป็นสิ่งที่ดีท่ีเราจะได้ก่อสร้างไปพร้อมกันทั้งเงินจ่ายขาดสะสมและเงินใน 
(สมาชิกสภาฯ 8) ข้อบัญญัติ สมาชิกสภาฯทุกท่านคงจะไม่ข ัดข้องการก่อสร้างอาคาร

อเนกประสงค์ ส่วนตัวผมจะดำเนินการก็ดำเนินการเลย ประชุมเสร็จครั้งนี้
เรื่องไหนทำได้ให้ทำเลย ในส่วนเรื่องรถดับเพลิงถ้าไม่ส่งเรื่องเข้ามา เราก็ลง
มติให้ไม่ได้ เนื่องจากสมาชิกสภาฯไม่ทราบว่ามีอุปกรณ์อะไรบ้างที่ชำรุด ให้
ทำเรื่องเสนอเข้ามา ให้ทำตามที่เราไหวไปก่อน เรื่องไหนที่จำเป็นที่ด่วนให้
ดำเนินการก่อน  

นายกันหา  จินรักษ์ - ขออนุญาตชี้แจงสำหรับเรื่องซ่อมแซมรถดับเพลิง ตั้งงบไว้ในข้อบัญญัติ 
(นายก อบต.กำพ้ี) แล้ว ทุก วันนี้เราก็ซ่อม ถ้าจัดซื้อคันใหม่มันก็คงจะไม่พอ ส่วนแบบแปลนได้

ช่างองค์การบริหารส่วนตำบลบรบือก่อนที่จะเข้าในข้อบัญญัติ ท่านสมาชิก
สภาก็รับรองแล้ว ส่วนอาคารอเนกประสงค์ยังคงเป็นแปลนเดิมที่ข้อบัญญัติ
ตกไป สถานที่ก็เซ็นรับรองเข้าในข้อบัญญัติแล้ว ถ้าหาแบบแปลนใหม่ก็ล่าช้า
ออกไปอีก ถามช่างกิตติพงศ์ช่างบอกว่าอาคารกู้ชีพเราไปจ่ายแล้วให้ 

 
 
 
 

/สํานักงาน.. 
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 สํานักงานโยธาธิการและผังเมืองที่เทศบาลเขารับรองให้ไปเจรจาอีกจะได้
เข้าไปอีกเพ่ือจะได้ก่อสร้างศูนย์กู้ชีพ พนักงานดับเพลิงก็รับเข้ามาแล้วไม่มีที่
อยู่ที่อาศัย ตอนกลางคืนมาปฏิบัติหน้าที่ไม่ค่อยสะดวกในช่วงนี้ ตอนนี้ให้
ช่างดำเนินการมาก่อนจะได้ประกวดราคากันสั่งก่อนปีใหม่แต่งานยังล่าช้าก็
จะได้ติดตามเร่งให้เรื่อยๆ 

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - ขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับเรื่องไฟไหม้ที่บ้านพงโพด ตำบลหนองสิม ทุก 
(สมาชิกสภาฯ 8) ตำบลเห็นรถดับเพลิง แต่ตำบลกำพี้เราไม่ไปไฟไหม้โรงแป้ง ไฟไหม้ป่าอ้อย

บ้านเป้าเขาก็มาช่วย พอเรามีรถทำไมเราไม่ไป ขอฝากคณะผู้บริหารด้วย
สมาชิกฯทุกท่านลงมติให้แล้ว ถ้าชำรุดค่อยว่ากันใหม่ ฝากท่านนายก
พิจารณาด้วย หลายรอบแล้วตั้งแต่จัดซื้อรถดับเพลิงมายังไม่ได้ปฏิบัติงาน
เลย แต่มีไปซ่อม เวลาเกิดเหตุการณ์ฉุกเฉินตอนกลางคืนก็ต้องออก
ปฏิบัติงาน ฝากคณะผู้บริหารด้วยเป็นเพราะเหตุใด 

นายชลลพรรษ  หาฉวี - ขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับเรื่องรถดับเพลิงตำบลกำพ้ีมีพ่ีน้องประชาชน 
(สมาชิกสภาฯ 11) สอบถามกระผมดับเพลิงตำบลกำพ้ีทำไมไม่ช่วยไหนว่ามีรถแล้ว ไม่เป็นไรถ้า

พนักงานยังไม่ได้เข้ารับการอบรมก็ไปช่วยเติมน้ำอย่างน้อยก็ได้ช่วย วันนั้น
ไปทุกตำบลยกเว้นตำบลกำพี้ เวลาเราเดือดร้อนได้รับการช่วยเหลือ เวลา
เขามีปัญหาเราไม่ไปช่วยเขา เกิดขึ้นบ่อยมากกับเหตุการณ์เหล่านี้ นำเรียน
ต่อท่านประธาน 

นายคำกลวย  ทัดมาลา  - ขอเชิญเจ้าหน้าที่ผู้เกี่ยวข้องชี้แจ้งเกี่ยวกับ เรื่อง ไฟไหม้บ้านพงโพด  
(ประธานสภาฯ)  
นายเด่นฤทัย อสุรินทร์ - ขอชี้แจงรายละเอียดเกี่ยวกับ เรื่อง ไฟไหม้บ้านพงโพด สาเหตุที่ไม่ได้ไป 
(เจ้าพนักงานป้องกันฯ) เนื่องจากพ้ืนที่ไม่ได้ร้องขอ ตรวจการไว้แล้ว อำนาจในการไปก็คือให้พ้ืนที่ 
 เขาร้องขอให้มีการสั ่งการตามระเรียบกฎหมายและมันคือนอกเขตที่

รับผิดชอบ 

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - ขออนุญาตสอบถามเกี่ยวกับเรื่องไฟไหม้ เป็นเรื่องเร่งด่วน เหตุฉุกเฉิน เกิด 
(สมาชิกสภาฯ 8)    เหตุแบบนี้ดำเนินการเลยได้หรือไม่ ต้องให้ร้องขอแบบใด งานของท่านคือ

งานป้องกัน เพราะเหตุใดตำบลอ่ืนไปได้ จะดำเนินการแก้ไขปัญหาใดเรื่องนี้
อย่างไร ขอฝากทางคณะผู้บริหารและเจ้าหน้าที่ด้วย 

นายเด่นฤทัย อสุรินทร์ - ขออนุญาตชี้แจงอีกครั้งสำหรับการขึ้นเวรมาได้ประมาณ 1 เดือน สำหรับ 
(เจ้าพนักงานป้องกันฯ) วันที่เกิดเหตุกระผมยังไม่ได้รับการประสานแต่ได้โทรสอบถามช่วงที่เกิดเหตุ 
 แล้ว 30 นาที ได้รับข่าวสารจากช่องทางถ่ายทอดสดทาง Facebook ทั้งนี้

ทั้งนั้นได้ติดตามสืบทราบเรื่อง และได้สอบถามเพื่อนที่ไปร่วมดับเพลิงว่าให้
หน่วยงานอื่นๆเข้าไปช่วยเหลือหรือไม่ ไม่ต้องมาก็ได้ เพราะว่าได้ระงับเพลิง
ยุติแล้ว เข้าไปก็ไม่สามารถเข้าไปได้ ใครที่เข้าไปให้ย้อนกลับ นั้นคือลักษณะ 

 
 /การประสานงาน… 
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 การประสานงานของกระผม ส่วนที่บอกว่าตำบลกำพี้ต้องไปก่อน เพราะใน
พ้ืนที่เขายังไม่ออก เราไม่ได้รับการประสาน ประสานงานกันทั้งจังหวัดก็จริง  
จะสั่งเป็นบางหน่วยงาน ถ้าสั่งไปทั้งหมดจะเข้าไม่ได้คับคัง สั่งถอนกำลัง
สำหรับหน่วยงานที่ยังไม่ได้ไป เราพึ่งเปิดให้บริการ ยังบริการไม่ทั่วถึง  

นายชลลพรรษ  หาฉวี - ตามท่ีเจ้าหน้าที่ฯ ได้ชี้แจงกระผมเห็นว่าถูกต้องถ้าท่านจะอ้างตามระเบียบ 
(สมาชิกสภาฯ 11) คงไม่มีหน่วยงานไหนเข้าไปช่วยเหลือ ส่วนรถหน่วยงานไหนที่เข้าไม่ได้ก็ช่วย

เติมน้ำ เพ่ือสนับสนุนซึ่งกันและกันตรงนี้เป็นสิ่งที่สำคัญ  ขอนำเรียนต่อท่าน
ประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารช่วยพิจารณา 

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - เนื่องจากกระผมได้ดูถ่ายทอดสดประจิม หน่วยงานไหนเข้าไปบ้างท่านไม่ 
(สมาชิกสภาฯ 8) ต้องไปประสาน ถ่ายทอดสดวันนั้นทั่วประเทศ ว่ามีตำบลไหนบ้าง เทศบาล 

2 คัน บ่อใหญ่ก็มา กุดรังก็มา อยากให้มีน้ำจิตน้ำใจช่วยเหลือซึ่งกันและกัน 
ตอนไฟไหม้โรงแป้งท่านนายกได้ร้องขอตำบลอื่นหรือไม่ ขอนำเรียนต่อท่าน
ประธานผ่านไปยังคณะผู้บริหารช่วยพิจารณาด้วย 

 นายปุ่น  บัวมาศ - ตามท่ีเจ้าหน้าที่ฯ ขี้แจงเรื่องป้องกันอัคคีภัยสาธารณภัย ได้ยินท่าน 
(รองประธานสภาฯ) เจ้าหน้าที่ฯอ้างถึงระเบียบไม่ผิด แต่บางครั้งจะอิงระเบียบว่าสิ่งที่เกิดขึ้น

ไม่ได้เกิดข้ึนตามระเบียบ เกิดข้ึนคืออุบัติเหตุการเกิดไฟไหม้ต่างๆ น้ำใจเรามี
หรือไม่แต่ละตำบล คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ เคยปรึกษาหารือเรื ่องนี้
หรือไม่ จัดซื้อแล้วไม่ใช่แค่จะบริการในพ้ืนที่ตำบลกำพ้ี ให้เรานึกว่าเราเคยมี
เหตุการณ์แบบนี้แล้วได้รับการช่วยเหลือทั่วจังหวัดมหาสารคาม รวมถึง
จังหวัดอ่ืนๆด้วย วัตถุประสงค์ที่จัดซื้อรถดับเพลิงเพ่ือบริการช่วยเหลือพ่ีน้อง
ประชาชนที่ได้รับความเดือดร้อน พร้อมที ่จะช่วยเหลือทุกที ่ อยากให้
ประสานงานตำบลต่างๆเหตุเกิดที่ไหน ท่านต้องรู้ประสานงานกับทางท่าน
นายก รถเราพร้อมเจ้าหน้าที่พร้อม ไปเพื่อแสดงน้ำใจว่าเราไม่ทิ้งกันเป็น
นิสัยของคนไทยที่พ่ึงปฏิบัติ  

นายมงคล  หารจำปา  - ขอเสนอให้นายกตั้งคณะกรรมการสอบสวน เนื่องจากหลายเหตุการณ์แล้ว 
(สมาชิกสภาฯ 2)  
นายเด่นฤทัย อสุรินทร์ - ขอชี้แจงเกี่ยวกับเรื่องสาธารณภัยในการเปิดสถานีดับเพลิงของตำบลกำพ้ี  
(เจ้าพนักงานป้องกันฯ) เปิดให้บริการประมาณ 1 เดือน ในการแจ้งบริการแจ้งคร่าวๆพอประมาณ 

ส่วนเหตุการณ์ที ่อ ้างถึงเหตุบ้านพงโพด โรงแป้ง เรายังไม่ม ีรถ การ
ประสานงาน รถที่มาที่ไปกระผมเป็นผู้ประสาน ส่วนบ้านหนองสิมเรารอ แต่
ไม่ได้รับการประสานงาน การร้องขอ ทราบจากทางถ่ายทอดสดในช่วงที่แจ้ง
ว่าไม่ต้องเข้าไปแล้ว ทั้งนี้ทั้งนั้นเราไม่ได้รับการประสาน เราจะรับทราบได้
อย่างไง เหตุที่เกิดต้องมีการประสาน การทำงานต้องมีการร้องขอ มีน้ำใจ
หรือไม่ มีครับช่วยพี่น้องประชาชนมานาน ทางการแพทย์ สาธารณภัยมีแต่
หนักๆ ช่วยทุกท่านทุกคนไม่เคยทิ้งพ่ีน้องประชาชน เราพร้อมที่จะช่วยเหลือ  

 
/ทุกตำบล... 
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 ทุกตำบลได้พูดคุยสาเหตุที่เกิดและการติดต่อสื่อสารเข้าใจกันดี จึงแจ้งให้ทุก

ท่านได้รับทราบและเข้าใจ 

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - เรียนท่านนายก ต้องร้องขอถึงออกให้บริการพ่ีน้องใช่หรือไม่ ท่านทราบ 
(สมาชิกสภาฯ 8) หรือไม่ ถ่ายทอดสดวันนั้นทั่วประเทศเขาไม่ทราบว่าเจ้าหน้าที่คุยกับเขาหรือ

ยัง เขาทราบแค่ว่าตำบลเราทำไมไม่ไป เวลาเรามีปัญหาหน่วยงานอื่นก็มา
ช่วยเหลือเรา ตั้งแต่เราซื้อรถดับเพลิงมายังไม่ได้ใช้บริการเลย อยากให้ท่าน
พิจารณาด้วย 

นายคำกลวย  ทัดมาลา  - ขอเชิญท่านนายกได้กล่าวชี้แจ้งในเรื่องการประสานงานเกี่ยวกับสาธารณ 
(ประธานสภาฯ) ภัย 

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอนำเรียนชี้แจงทางคณะผู้บริการไม่ได้ตั้งระเบียบไว้แบบนั้น หลังจากท่ี 
(นายก อบต.กำพ้ี) เกิดเหตุการณ์ผมได้สอบถามเจ้าพนักงานป้องกันฯทำไมไม่ได้ไปเข้าไป

ช่วยเหลือ เหตุไฟไหม้เราหน่วยงานอ่ืนยังมาช่วยเรา ไม่ได้แจ้งว่าผิดระเบียบ 
ไม่ได้สั่ง ส่วนเรื่องระเบียบของข้าราชการผิดมากกว่านี้ก็มีมาแล้ว กระผม
เหตุด้วยกับท่านมงคล หารจำปา สมาชิกหมู่ที่ 2 ให้ตั้งกรรมการสอบสวน 
ถ้าท่านสมาชิกฯเห็นด้วย ผมยินดี ตักเตือนแล้วมีเหตุให้เข้าช่วยเหลือ วันนั้น
ผมทราบเรื ่องประมาณ 3 ทุ ่มเหตุการณ์ปกติแล้ว ได้ถามเจ้าพนักงาน
ป้องกันฯแล้ว แจ้งผมว่าเขาไม่ได้แจ้งเรื ่องเข้ามา ผมไม่เป็นด้วยกับการ
ประสานของงานป้องกันและบรรเทา กระผมเหตุด้วยกับท่านมงคล หาร
จำปา สมาชิกหมู่ท่ี 2 ให้ตั้งกรรมการสอบสวน  

นายชลลพรรษ  หาฉวี - เมื่อสักครูไ่ด้ยินคร่าวๆว่าสมาชิกสภาฯไม่เข้าใจบริบทของงานป้องกันและ 
(สมาชิกสภาฯ 11) บรรเทาสาธารณภัย อยากให้ย้ายไปดำรงตำแหน่งหน่วยงานอื่น  
นายสมหวัง  กาดกอง  - ในส่วนของไฟไหม้หน่วยงานที่เข้าช่วยเหลือ 4 ตำบล เนื่องจากตำบลเรา 
(สมาชิกสภาฯ 5) ยังไม่มีรถ ขออนุญาตอ้างถึงท่านพีรพร หารจำปา เลขานุการนายกฯ 

ยอมรับในความเก่งท่ีเข้าช่วยเหลือในเหตุการณ์ไฟไหม้ในครั้งนั้น 

นายคำกลวย  ทัดมาลา - สมาชิกสภาฯ ท่านใด มีเรื่องที่จะเสนอ หรือข้อคิดเห็นอ่ืน อีกหรือไม่ 
(ประธานสภาฯ)  
นางสาวกรรณิการ ์ หาคลัง - ขออนุญาตสอบถาม เรื่อง กระจกมองข้างได้แจ้งมาตั้งแต่ปีที่แล้วตอนนี้ยัง 
(สมาชิกสภาฯ 5) ไม่ติดตั้งให้ ได้เกิดอุบัติเหตุ 2 เคส ซึ่งเคสล่าสุดได้ฌาปนกิจไปเมื่อวาน 

อยากให้ท่านนายกเร่งติดตั้งให้โดยเร็ว 
นายรุ่งเพชร  วงชารี - ขออนุญาตสอบถามเงินจ่ายขาดสะสม ณ ปัจจุบัน เสนอโครงการเข้ามา 
(สมาชิกสภาฯ 10) แล้วสามารถดำเนินการได้หรือไม ่

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงเกี่ยวกับโครงการที่เสนอเข้ามายังดำเนินการให้ไม่ได้ ต้องมีช่างไป 
(นายก อบต.กำพ้ี) ประมาณการให้ ตามที่ท่านเสนอเข้ามาผ่านหรือไม่ ส่วนเรื่องกระจกข้าง

เจ้าของพ้ืนที่ได้ก่อสร้างกำแพงขึ้นทำให้สัญจรไปมาค่อยข้างอันตราย จะเร่ง 
 

/ติดตาม... 



 

 

-15- 
 ติดตามเรื่องให้ ขอเพิ่มเติมในเรื่องบริการพี่น้องประชาชนให้พิจารณาจาก

เหตุตกต้นไม้ที่บ้านฮ่องไผ่ แจ้งผมว่าให้ผู้ประสบอุบัติเหตุนั่งรอ กระผมแจ้ง
ให้เจ้าหน้าที่ฯไป แต่แจ้งผมว่าไม่ได้รับการแจ้งเรื่องเข้ามา ก็จะพิจารณาอีก
ครั้ง 

นายชลลพรรษ   หาฉวี  - ขออนุญาตสอบถามงานซ่อมแซม เส้นไปวัด และเส้นหน้าบ้านนายอุดม  
(สมาชิกสภาฯ 11) เพราะถนนชำรุด สัญจรไปมาลำบาก นำเรียนผ่านประธานถึงผู้บริหารช่วย

แก้ไข และอีกเรื่องกระผมมีพี่น้องโซนบ้านเหล่ากา ขออนุญาตเจ้าของพื้นที่
อยากได้ท่อเส้นร้านธนากรการค้า-โคกอีเสน ลงท่อเพ่ือปูดินสัญจรได้สะดวก 
อยากให้พิจารณาช่วยแก้ไข 

 นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงไม่ใช่เฉพาะบ้านเหล่ากา บ้านกำพ้ีก็เสนอเข้ามาเหลือกัน สอบถาม 
(นายก อบต.กำพ้ี) ช่างโครงการที ่ทำยังไม่แล้วเสร็จ ช่างแนะนำให้ทำเสร็จก่อนค่อยไป

ดำเนินการ โครงการขุดลอกเสร็จก็เรียกสมาชิกสภาฯที่เดือดร้อนไปดูร่วมกัน 
งบประมาณจะเพียงพอหรือไม่ จะเรียกช่างไปประมาณการให้และจะเร่ง
ดำเนินการ 

นายธวัชชัย  ไชยกิจ - ขออนุญาตสอบถาม บ้านสองห้องอยากให้ไปซ่อมไฟกลัวว่าจะหักเกิด 
(สมาชิกสภาฯ 6) อันตราย และเส้นทางบ้านเหล่ายาวดำเนินการยังไม่แล้วเสร็จ และเส้นป่า

ยางประชาชนสัญจรไปมาเยอะ กลัวเกิดอันตรายแก่พ่ีน้องประชาชน  

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงเรื่องถนน ให้ช่างไปตรวจสอบแล้วได้รับความเดือดร้อนหลายเส้น 
(นายก อบต.กำพ้ี) บ้านเป้า บ้านห้องไผ่ ทีแรกว่าจะลงดินให้แน่เห็นเรื่องเงียบไปน่าจะยุ่งเรื่อง

ขุดลอก ทางจังหวัดก็เร่งให้ส่งงาน ผมก็เห็นใจสมาชิกสภาฯทุกท่าน จะเร่ง
ดำเนินการแก้ไขให้โดยเร็ว 

นายคำกลวย  ทัดมาลา - สมาชิกสภาฯ ท่านใด มีเรื่องที่จะเสนอ หรือข้อคิดเห็นอ่ืน อีกหรือไม่ 
(ประธานสภาฯ) 

นายบุญโฮม  สีบุดส ี  - เรียนท่านนายก กรณีสะพานชำรุดสัญจรไปมากลัวพ่ีน้องเกิดอุบัติเหตุ  
(สมาชิกสภาฯ 8) อยากให้ช่างและท่านนายกมีวิธีแก้ไขยังไงบ้าง 
 - ห้วยขาดจุดนานายบุญ  แทนโสภา ท่านสจ.ขุดลอกไปอยากขอให้ปิดให้แต่

โครงการไปไม่ถึงด้านเจ้าของนาทักทวงมาให้เร่งดำเนินการให้เนื่องจากให้
ช่วงทำนา ฝากท่านนายกช่วงพิจารณาและดำเนินการแก้ไขโดยเร็ว 

นายปุ่น  บัวมาศ - ขอความอนุเคราะห์เร่งดำเนินการซ่อมแซมถนนของหมู่ที่ 12 จุดแรกยัง  
(รองประธานสภาฯ) ไม่ได้ซ่อม จุดที่ 2 หักเมื่อปีที่แล้วห่างกันประมาณ 10 เมตร  
 - ห้วยลำน้ำเสียวลงท่อ สอบถามกรมชลประทานถ้าเราจะลงท่อแล้ว

ขวางทางน้ำเวลาน้ำมาเยอะๆ ถนนขาดเราจะดำเนินการอย่างไร ปีที่แล้วยัง
ไม่ได้รับการช่วยเหลือยังไม่กล้าเสี่ยง ฝากท่านนายกช่วงพิจารณา 

นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงเกี่ยวกับสะพาน ได้ลงไปดูแล้วเริ่มทะลุ ลำห้วยได้แจ้งช่างตี้ลงดิน 
(นายก อบต.กำพ้ี) ให้แล้ว นึกว่าแล้วเสร็จแล้วเนื่องจากไม่เห็นช่างตี้แจ้ง 

/นางสาวฐิติรัตน์… 
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นางสาวฐิติรัตน์  อันทรัตน์ - ขออนุญาตสรุปขั้นตอนท่ีจะดำเนินการต่อไป สมัยที่ 2 ในห่วงของเดือน 
(ผอ.กองคลัง รักษาราชการ เมษายน ถ้าอยากจ่ายขาดเงินสะสมเร็วรบกวนสมาชิกสภาฯทุกท่านเสนอ 
แทนปลัดอบต.กำพ้ี) โครงการเข้ามาจะให้ช่างประมาณการเพื่อจะได้สรุปงบประมาณ คงจะได้

เปิดประชุมสมัยวิสามัญ  
นายวิพัด  นามคาน - ตามท่ีกระผมได้อภิปรายเรื่องความจำเป็นเลือกทางสันติตั้งแรกและได้ 
(สมาชิกสภาฯ 12) ปรึกษาหารือกับท่านปุ่น  บัวมาศ สมาชิกสภาฯ หมู่ที่ 1 ในการประชุมสภา

อาจรับทราบได้กระผมเลยขอให้หมู่ที่ 1 สมทบงบประมาณเพื่อให้ซ่อมแซม
ส่วนที่ชำรุดให้สามารถสัญจรไปมาได้ หรือมีงบมาสมทบให้ได้หรือไม่ 

นายปุ่น  บัวมาศ - ขออนุญาตชี้แจ้งว่างบประมาณ 200,000.-บาทให้ท่านนายกจัดสรรงบ  
(รองประธานสภาฯ) ประมาณที่เกินงบประมาณ จะให้กระผมอนุมัติงบประมาณช่วยเหลือหมู่ 

12 กระผมไม่ขัดข้อง แต่เกรงว่าพี่น้องหมู่ 1 จะไม่เห็นด้วย อยากขอความ
อนุเคราะห์จากงบประมาณช่วยเหลือในส่วนนี้ได้หรือไม่ 

นางสาวฐิติรัตน์  อันทรัตน์ - ขออนุญาตแจ้งข่าวดี ขี้แจ้งให้สมาชิกสภาฯทุกท่านทราบ 
(ผอ.กองคลัง รักษาราชการ  
แทนปลัดอบต.กำพ้ี) 
นางสาวดวงทิพย์  ไตรทิพย์ - เนื่องจากสอบสายบริหาร ดำรงตำแหน่งรองปลัดองค์การบริหารส่วน 
(หัวหน้าสป.อบต.กำพ้ี) ตำบลตาโกน อำเภอเมืองจันทร์ จังหวัดศรีสะเกษ บรรจุวันที่ 31 มกราคม 

2568 
นายบุญโฮม  สีบุดส ี - ขออนุญาตสอบถามเรื่องตำแหน่งปลัด และรองปลัดองค์การบริหารส่วน 
(สมาชิกสภาฯ 8) ตำบลกำพ้ีมีมาดำรงตำแหน่งที่องค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ีเราหรือไม่ 
นายกันหา  จินรักษ์ - ขอชี้แจงเรื่องปลัด มีติดต่อมาแล้วมาดำรงตำแหน่งช่วงเดือนมีนาคม - 
(นายก อบต.กำพ้ี) เมษายน ส่วนตำแหน่งรองปลัดยังว่าง ในช่วงเดือนสองเดือนนี ่ก็จะทำ

หนังสือขอช่วยราชการ  

นายคำกลวย  ทัดมาลา - สมาชิกสภาฯ ท่านใด มีเรื่องที่จะเสนอ หรือข้อคิดเห็นอ่ืน อีกหรือไม่ 
(ประธานสภาฯ) ถ้าไม่มี ขอปิดประชุม และขอบคุณสมาชิกสภาฯ ที่เข้าร่วมประชุมในครั้งนี้  
 

ปิดการประชุมเวลา  ๑๒.๐๐ น. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

/ลงชื่อ… 



 

 

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลกำพ้ี สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ประจำปี เมื่อวันที่  16  มกราคม  2568  แล้ว เห็นว่าถูกต้องทุกประการจึง
ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐาน 

 
 
 

(ลงชื่อ)............................................. ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
      (นางวันเพ็ญ  เทียนอุดม) 

 
 
 

(ลงชื่อ)...............................................กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
  (นางสาววิภาภรณ์  หลอดเพ็ชร) 

 
 
 

(ลงชื่อ)................................................. กรรมการตรวจรายงานการประชุม 
    (นางสาวกรรณิการ ์ หาคลัง) 

 
 รายการการประชุมสภาฉบับนี้ สภาท้องถิ่นได้รับรองแล้ว ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี 
จึงลงนามไว้ในรายงานการประชุม 
 

 
(ลงชื่อ)...................................... ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลกำพ้ี 
        (นายคำกลวย  ทัดมาลา) 

 

 

 

 

 


